HejeaHauuHe ca cabupawem n oaysmMmakheM paumoHanHux 6pojeBa

Kapa je pey o HejegHaunMHaMa NpuUMeRYjy Ce UCTa NpaBusia Koja Ba)ke 3a jeaHaunHe,
C TuM WTO oBAe Tpeba NasnTh Ha 3HaK. 3HAK Y HejeaHauYMHM Cce Merba ako je Herno3HaT
yMamwunay, uamM ako MerhaMo MecTa JieBOj U AeCHOj CTpaHu HejeaHakocTu. (FoBopuMo
0 HejeaHauymHama ca cabupameM 1 oay3mMmareM, nocebHo hemMo pagnTn HejaHavnHe
Ca MHOXEHEM U [e/bereM. )

1. Pewwu HejegHaumHe n pewere npeacrasn Ha 6pojeBHOj NpaBoj:

a) 2 4x <32 6)x—21<—l
2 4 2 4

2. Pewwn HejegHauuHe n pellerse npeacrtasn Ha 6pojeBHOj NpaBoj:

a) x+12:<16; 6) y—75<—z
3. Pewwu HejegHauymnHe n pellere npeacrasm Ha 6pojeBHOj NpaBoj:

a) x—(-2+3) < 1 6) 58— (x—13) > -2
4. Pewwu HejeaHaunHe U pellere npeactasm Ha 6pojeBHOj NpaBoj:

a) ~10<x-(3,1-5) 6) -2 (x+32) <52

5. Kojun 6poj Tpeba goaatn 6pojy -3,75 na 6m wmuxos 36up 6mo sehun og 5%?

6. Opa kor 6poja Tpeba oanysetn 8,25 Tako aa nobujeHa pasnmka 6yae He Beha
oA 6poja -0,67?

7. Kapa op 36upa 6pojesa -12 n 10,3 ogy3aMeMo Hekn 6poj ymMareH 3a 5,2,
nobujeHa pasnuka mopa butn Mama oj 36upa 6pojesa 4% n-8.Y KoM

WHTepBany ce Hanasu HeNno3sHaTtu 6poj?



